

**Разъяснения № 1**

положений документации о запросе предложений № 132/2016  
«Поставка зубных наборов для экипировки туалетных кабин класса Эконом  
ПАО «Аэрофлот»  
(извещение о проведении закупки № 31604366470)

**ВОПРОС № 1:**

Должна ли быть указана на упаковке наборов следующая информация:  
«Состав: зубная щетка средней жесткости, гипоаллергенная зубная паста.  
Упаковано: ООО «Трейд+Комфорт»  
Россия, г. Москва, ул. проезд Полесский, д. 16, срт. 1, оф. 36  
[www.trade-comfort.ru](http://www.trade-comfort.ru) Сделано в России»?

**ОТВЕТ:**

Да, должна.

**ВОПРОС № 2:**

Должна ли указываться информация на зубной щетке о стране производства и наименование производителя, если оно отличается от производителя, указанного на упаковке набора (вопрос № 1)?

**ОТВЕТ:**

Информацию о зубной щетке необходимо указывать на упаковке набора.

*Приглашаем всех желающих к участию в закупке.*